	1.

Matyi kukac 3 napos túrán vett részt. Az első napon 32 dm-t sikerült másznia, a másodikon 2800 mm-t haladt előre, a harmadikon pedig 2 m-t tett meg. Hány cm-es volt a megerőltető túra?

	A) 548
	B) 2834
	C) 2600
	D) 800
	E) 732


	2.
A budapesti állatkertben három kenguru élt, amikor megszületett a kengurubébi. A kicsi fele annyi répát eszik meg naponta, mint egy felnőtt kenguru, és a négy kenguru együtt napi 28 kg répát fogyaszt el. Hány kg répát ettek meg naponta a bébi születése előtt az állatkert kengurui?

	A) 20
	B) 24
	C) 28
	D) 14
	E) 16


	3. 
Ha 7 macska másfél óra alatt 5 egeret eszik meg. Hány egeret eszik meg 21 macska 15 óra alatt?



	A) 230
	B) 150
	C) 240
	D) 260
	E) 132


	4. Hány pozitív osztója van a 2017-nek?

	A) 0
	B) 1
	C) 2
	D) 6
	E) 7

	5. Az alábbi számítások közül melyik rossz?



	A) (6+2·3)·3=36
	B) 8+(20-16):4=9
	C) 5·20-16:4=96
	D) 220-20·(4+20:4)=40
	E) 125-25:5+6=26


	6. Mit kapsz eredményül, ha megduplázod a 3-at, majd az eredményt újra megduplázod, majd miután hozzáadsz 2-t, az összeget újra megduplázod?

	A) 58
	B) 16
	C) más érték
	D) 28
	E) 20

	7. 
A 2017-t átírtuk hármas számrendszerbe. Az így kapott szám számjegyeinek összege:


	A) 9
	B) 10
	C) 8
	D) 12
	E) 17


	8.
Egy vekkert 9 órakor pontosan beállítottak. Ha a vekker óránként 1 percet késik, akkor…


	A) 10:00-kor10:01-t mutat
	B) 09:59-kor10:01-t mutat
	C) 10:01-kor10:00-t mutat
	D) 10:00-kor 09:59-t mutat
	E) 10:02-kor10:01-t mutat


	9. 
Mennyit kapunk eredményül, ha 17-et hozzáadunk a legkisebb kétjegyű számhoz, majd ezt az összeget elosztjuk a legnagyobb egyjegyű számmal?

	A) 9
	B) 11
	C) 27
	D) 3
	E) 6


	10. 
Az alábbi kifejezések közül melyik osztható 3-mal?

A) 22017
B) 102017+3

C) 52017
D) 102017+2

E) 42017+1


	
	
	
	
	

	11. 
Egy akváriumban 200 hal úszkál. 1%-uk zöld, a többi szivárványszínű. Hány darab szivárványszínűt kell kivenni ahhoz, hogy a maradék halak 2%-a legyen zöld?



	A) 1
	B) 2
	C) 20
	D) 100
	E) 120


	12. 
Egy iskolában a tizedikeseknek a fele fiú. Amikor túrázni mentek, minden fiúnál 5 doboz üdítő volt, és minden lánynál 2 doboz. Hány tizedikes jár az iskolába, ha összesen 196 doboz üdítőt cipeltek magukkal?
A) 52
B) 46
C) 56
D) 26
E) 28
13.
 Egy boltban egy kis szelet csoki 30 forintba kerül. A boltban van egy akció: ha valaki vásárol 7 szelet csokit, egyet kap ajándékba. Legfeljebb hány szelet csokit tudunk vásárolni 1000 forintból?

A) 37
B) 38
C) 33
D) 36
E) 35
14. Melyik művelet eredménye prímszám ?



	A) 20162017

	B) 20172009

	C) 102017+5


	D) 102017-7


	E) Az előzőek közül egyik sem.


	15.
 A virágnektár 70% vizet tartalmaz, és 17% méz készül belőle. Hány kg nektárt kell gyűjteni a méheknek 1 kg mézhez?

A) 5,5
B) 4,75
C) 5
D) 5,88
E) 3,88


	16.
 Az 58314 szám valamelyik számjegyét elhagyjuk úgy, hogy a megmaradó négyjegyű szám a lehető legnagyobb legyen. Az így kapott szám harmadik számjegye



	A) 1
	B) 5
	C) 3
	D) 8
	E) 4


	17.
 Egy egyenlőszárú háromszög alapon fekvő belső szögének éppen négyszerese a mellette fekvő külső szög. Mennyi a háromszög három belső szögének aránya?


	A) 1:1:1
	B) 1:1:2
	C) 1:1:3
	D) 1:2:2
	E) 1:3:3


	18. 
Az idei Miss Cica versenyen 66 macska indult. Az első fordulóban 21-en kiestek, mert nem fogtak elég egeret. A versenyben maradt cicák közül 27 volt csíkos és 32-nek volt legalább az egyik füle fekete. Csak azoknak a cicáknak sikerült a döntőbe kerülni, akik csíkosak voltak és volt fekete fülük. Legalább hány cica jutott a döntőbe?



	A) 12
	B) 13
	C) 11
	D) 14
	E) 15

	19.
Öt lány, Anna, Bea, Csilla, Dóra és Ella közül ketten fotelban, hárman pedig székben ülnek. Tudjuk, hogy Anna és Bea ugyanolyan típusú ülőalkalmatosságon csücsülnek, Bea és Dóra különbözőn, illetve Dóra és Ella is különbözőn. Kik ülnek fotelban?



	A) Csilla és Dóra
	B) Bea és Csilla
	C) Anna és Dóra
	D) Anna és Bea
	E) Bea és Ella



	20. 
Egy derékszögű háromszög köré írt körének sugara 15cm, az egyik befogó 18cm-es. Hány négyzetcentiméter a háromszög területe?


	A) 108
	B) 180
	C) 216
	D) 270
	E) 360


	21.
Egy mérleg egyik serpenyőjében 6 narancs, a másikban 2 dinnye van. Ha a narancsos serpenyőbe teszünk még egy ugyanolyan dinnyét, mint amilyenek a másik serpenyőben vannak, a mérleg egyensúlyba kerül. Hány narancs egyensúlyozna ki egy dinnyét?



	A) 2
	B) 1
	C) 9
	D) 3
	E) 6


	22.

 Ha a-(a-(a-(a-(a-1))))=1, akkor a=?

	A) 2
	B) -1
	C) 1
	D) -2
	E) 0



	23.

 Egy 5 cm × 7 cm – es téglalapot 1 cm × 1 cm – es négyzetekre osztunk. Hány négyzeten halad át a téglalap egyik átlója?

	A) 9
	B) 12
	C) 7
	D) 11
	E) 13



	24. 
Egy bizonyos kódrendszerben BACH-ot YZXS-nek kódolják. Az alábbiak közül melyik jelentheti ugyanebben a rendszerben MOZART-ot?

	A) OMAZTR
	B) NLAZIG
	C) NLZAGI
	D) OMAZJH
	E) ONAZJG


	25. 

Egy számítógépes játékban a képernyőn található piros és kék körökkel egy lépés során az a változás történik, hogy 3 egyforma színű kör helyett 2 másik színű kör jelenik meg. Ha kezdetben 5 piros és 7 kék kör volt a képen, akkor az alábbi esetek közül hányat kaphatunk meg néhány lépés után: 1 piros és 1 kék, 9 piros és 1 kék, 1 piros és 9 kék, 2 kék?

	A) 3
	B) 2
	C) 1
	D) 0
	E) 4
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